
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ЖУРАВЛЬОВА ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА ЗА 2022РІК 

 

Віталій Журавльов обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 
року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – 
перший кандидат, очолив депутатську фракцію ПП ВО «Батьківщина» у міській раді. 

Концентрація зусиль на відстоюванні законних прав та інтересів громадян, 
вирішенні соціально важливих питань, пов’язаних з життям громади – основна задача 
кожного депутата ради, зокрема і моя. 

У своїй депутатській діяльності підтримував зв’язок із виборцями, трудовими 
колективами, державними установами, громадськими організаціями та благодійними 
фондами. Керувався Конституцією України, законами України «Про статус депутатів 
місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Олександрійської 
міської ради та іншими нормативно-правовими актами. За рішенням сесії обраний 
заступником голови постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, 
планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. 

Взяв участь у роботі 9 сесій міської ради. Взяв участь у підготовці, розгляді та 
прийнятті відповідних рекомендацій, що входять у сферу її компетенцій на 13 засіданнях 
постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку. 

На сесіях міської ради підтримав такі програми: 
Програму зайнятості населення Олександрійської територіальної громади на 2022-

2024 роки; 
Програму розвитку освіти Олександрійської територіальної громади на період до 

2027 року; 
Програму розвитку креативних індустрій Олександрійської територіальної громади 

на 2022-2024 роки; 
Програму компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом загального користування приміського сполучення в 
Олександрійській територіальній громаді в новій редакції; 

Програму розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в Олександрійській територіальній громаді на 2022-2024 роки; 
         Програму щодо реалізації житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в Олександрійській територіальній 
громаді на період до 2024 року; 

Програму забезпечення добровольчого формування територіальної оборони 
Олександрійської територіальної громади на 2022-2023 роки; 

Програма фінансової підтримки Олександрійської районної ради Кіровоградської 
області на 2022-2023 роки 

Програму економічного і соціального розвитку Олександрійської територіальної 
громади на 2023 рік; 

Програму енергозбереження та комплексної модернізації вуличного освітлення 
Олександрійської територіальної громади Кіровоградської області на 2023-2027 рр.; 

Програму допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, 
організації приписки до призовної дільниці, призову громадян України на строкову 
військову службу та виконання заходів з мобілізації «Захисник» на 2023 рік; 

Програму розвитку архівної справи м. Олександрії на 2023 рік. 
Також окремо хочу виділити підтримані мною наступні питання: 
Про звернення депутатів Олександрійської міської ради восьмого скликання до 

Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра 



Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів країн-членів 
НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО; 

Про заяву Олександрійської міської ради щодо засудження збройної агресії 
Російської Федерації проти України та геноциду українського народу, недопущення 
порушення територіальної цілісності та суверенітету України; 

Про визнання Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 
колаборантом; 

Про утворення скверу Тараса Шевченка; 
Про будівництво храму Православної Церкви України в місті Олександрії; 
Про розрив побратимських відносин між містом Мозирем, Республіка Білорусь та 

містом Олександрією, Україна; 
Про демонтаж пам’ятників; 
Про звернення депутатів Олександрійської міської ради восьмого скликання до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Конституційного Суду України щодо негайної заборони в Україні російської православної 
церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій. 

З початком широкомасштабного наступу російської федерації роздано 1300 
продуктових наборів вагою по 18 кілограмів ВПО, багатодітним та малозабезпеченим, 
Товариству сліпих «УТОС», Товариству людей з інвалідністю «Віра», Товариству глухих 
м. Олександрії і Олександрійського району.  

Одним з найпріорітетніших напрямків роботи у 2022 році стало забезпечення 
Центральної лікарні м. Олександрії Олександрійської міської ради медикаментами (8 
палет антибіотиків широкого спектру дії та парацетамолу, дезінфектори, перев’язочний 
матеріал), засобами гігієни, продовольством.  

Прийом громадян здійснював за адресою: м. Олександрія, вул. Бульварна,1, згідно з 
графіком прийому або в інший час за попереднім записом.  

За звітний період проведено 18 прийомів громадян, отримано 105 усних та 
письмових звернень. 

Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського 
фонду отримали 9 жителів громади. 

Особлива вдячність нашим Збройним Силам України за можливість працювати і 
бути корисним у цей нелегкий час. 

Слава Україні! 
 
 
 

Депутат Олександрійської міської ради   Віталій ЖУРАВЛЬОВ 


